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No. Omschrijving O/**/*** Cat.Prijs Inzet I Prijs

1 België, nr. 13, 1 centime geel/groen, 1863. O 90,00 12,00 569

2 België, nr. 38/41, serie Kon. Leopold l, 1883. O 100,00 12,00 569

3 België, nr. 785/786, serie monument, 1948. O 37,50 6,00 569

4 België, nr. 787/791, serie Kruis van Lotharingen, 1948. *** 56,00 7,00 569

5 België, nr. 1032/1036, serie gedenkteken Generaal Patton, 1957. O 18,00 3,00 569

6 België, nr. 1128/1130, brief met strookje uit blok "Jaar v/d vluchteling", 1960. O 75,00 12,00 569

7 Duitse Staten Sachsen, nr. 15d, zegel ½ Ngr. Mooi zegel en stempel. 1863 O 45,00 6,00 569

8 Duitse Staten Sachsen, nr. GAA 12, briefstukje postwaardestuk, 1863. O 40,00 5,00 569

9 Norddeutscher Bund Duitse Rijk, nr. 1/6, serie 1868. O 50,00 6,00 569

10 Danzig, nr. 21/25, serie opdrukken op zegels Duitse Rijk, 1920. O 24,00 5,00 569

11 Danzig, nr. 93/98, serie klein Staatswapen, 1922. O 90,00 12,00 569

12 Danzig, nr. 245/250, serie Staatswapen in ovaal, 1935. O 30,00 5,00 569

13 Geall. Bez. Amerikaanse en Britse Zone, nr. 69/72, serie Kölner Dom, 1948. O 20,00 3,00 569

14 Geall. Bez. Amer. en Britse Zone, nr. 101/102, serie Brandenbuger Tör, 1948. O 20,00 3,00 569

15 Geall. Bez. Amerikaanse en Britse Zone, nr. 108/110, serie Goethe, 1949. O 45,00 7,00 569

16 Geall. Bez. Sovjet Zone, nr. 234/238, serie Goethe, 1949. O 18,00 3,00 569

17 Geall. Bez. Algemene uitgave, nr. VZD1, vierblok, Export Messe 1948. O 35,00 6,00 569

18 Duitse Bezetting Polen, nr. 9/10, opdruk nieuwe waarden, 1916. O 10,00 3,00 569

19 Duitse gebieden, Memelgebied, nr. 124/128, serie landswapen + opdruk, 1923. O 50,00 9,00 569

20 Duitse gebieden, Memelgebied, nr. 129-l, zegel zonder opdruk, 1923. O 80,00 12,00 569

21 Duitse gebieden, Memelgebied, nr. 135/140, serie landswapen + opdruk, 1923. O 100,00 18,00 569

22 Duitse gebieden, Memelgebied, nr. 174/175, serie landswapen + opdruk, 1923. O 60,00 14,00 569

23 Bundespost Duitsland, nr. 200/203, serie Wohlfahrt, 1954. O 55,00 7,00 569

24 Berlijn, nr. 299/302, serie voor de jeugd, 1967. *** 2,50 0,50 1745

25 Berlijn, nr. 295/298, serie Wohlfart, 1966. *** 1,50 0,50 1745

26 Berlijn, nr. 254/265, serie gebouwen, etc., 1965. *** 5,00 1,00 1745

27 Nederland, tussen nrs 1227/1278, 11 series, 6 zegels en 1 velletje, jaren '81/'82. *** 30,00 4,00 586

28 Nederland, tussen nrs 1280/1339, 7 series, 1 zegel en 1 velletje, jaren '83/'85. *** 17,00 2,00 586

29 Nederland, nr. P1/P2, de eerste portzegels 1870. O 35,00 5,00 569

30 Nederlandse Antillen, nr. 234/238, serie voor het kind, 1951. *** 60,00 9,00 1745

31 USA, 1 luchtpostzegel space shuttle "Endeaver" 1995. O 18,00 2,00 539

32 USA, velletje "Bureau of Engraving Printing" 1994. O 18,00 2,00 539

33 Duitsland Bund, 2 st. insteekbladen A4 met ca. 80 st. zegels, meest postfris. ***/O 2,00 539

34 Insteekblad A4 met ca. 30 st. aantekenstrookjes Nederland, etc. 1,00 539

35 Insteekblad A4 met ca. 40 st. Euro Cept zegels. *** 4,00 1713

36 Stockboekje Polen, ca. 300 st. zegels. O hoog 3,00 539

37 Plastic zak met veel zegels Nederland, veel postfris. Bekijken! ***/O hoog 5,00 893

38 Klein rondzendboekje Engeland, Australië, Roemenië. O hoog 3,00 1714

39 Klein rondzendboekje Engeland. O hoog 3,00 1714

40 5 st. Rondzendboekjes Nederland, restwaarde € 160,=. O hoog 6,00 1801

41 4 st. Rondzendboekjes Nederland, restwaarde € 100,=. O hoog 4,00 1801

42 4 st. Rondzendboekjes Nederland, restwaarde € 130,= O hoog 5,00 1801

43 3 stuks rondzendboekjes Nederland, restwaarde ca. € 100,=. O/*** hoog 4,00 607

44 3 stuks rondzendboekjes Nederland, restwaarde ca. € 96,=. O/*** hoog 4,00 607

45 2 stuks rondzendboekjes Nederland, restwaarde ca. € 120,=. O/*** hoog 5,00 607

46 Rondzendboekje België, restwaarde € 50,=. O hoog 2,00 25

47 Rondzendboekje Bundespost Duitsland, restwaarde € 100,=. O hoog 4,00 25

48 2 stuks rondzendboekjes Nederland, restwaarde ca. € 168,=. O/*** hoog 6,00 25

49 25 enveloppen met postzegels Wereld gesorteerd. O/*** hoog 2,00 893

50 Plastic doosje met veel zegels, Luxemburg. O/*** hoog 3,00 893

51 Plastic doosje met veel zegels, Luxemburg. O/*** hoog 3,00 893

52 Plastic doosje met veel zegels, Wereld. O/*** hoog 2,00 569

53 Plastic doosje met veel zegels, Wereld. O/*** hoog 2,00 569

54 Plastic doosje met veel zegels, Wereld. O/*** hoog 2,00 569

55 Plastic doosje met veel zegels, Zwitserland. O/*** hoog 2,00 569

56 Plastic doosje met veel oude zegels, Wereld. O/*** hoog 3,00 569

57 Plastic doosje met veel zegels, Nederland. O hoog 2,00 60
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58 Plastic doosje met veel zegels, Nederland. O hoog 3,00 60

59 Klein stockboekje met zegels. Wereld. O hoog 2,00 60

60 Michel catalogus Zuid-oost-Europa 2011. 2,00 1745

61 Michel catalogus Oost-Europa 2011. 2,00 1745  

62 Stockboek Rusland, ca. 1000 st. zegels. ( klein formaat ) O hoog 4,00 539

63 Stockboek Polen, ca. 700 st. zegels. O hoog 6,00 539

64 Stockboek Gr. Brittannië, Wereld, ca. 1400 st. zegels. O hoog 7,00 539  

65 Stockboek Polen en Wereld, ca. 1900 st. zegels. O hoog 7,00 539

66 Stockboek Tsjechoslowakije, Wereld, ca. 1200 st. zegels. O hoog 7,50 539

67 Stockboek USA, ca. 1100 st. precancels.Prachtig. O/*** hoog 32,00 539

68 Stockboek USA, 20 velletjes en ca. 700 st. postzegels. O/*** hoog 12,00 539

69 Stockboek Wereld, ca. 300 st. zegels. O hoog 6,00 539

70 Stockboek Nederland, ca. 1300 st. zegels. O hoog 7,00 539

71 Stockboek (z.g.a.n.) Nederland en Wereld. O 3,00 17

72 Stockboek (z.g.a.n.) Wereld. O 2,00 17

73 Nieuw stockboek met verzameling en series bloemen, etc. O hoog 4,00 60

74 Nieuw stockboek Nederland Overzee, series, etc. O/*** hoog 6,00 60

75 Leeg Stockboek ( z.g.a.n. ) 3,00 60

76 Leuchtturm album Nederland l  1852/1959, mooie verzameling. (pracht boek) O/*** hoog 15,00 1780

77 Leuchtturm album Nederland 2  1960/1980, mooie verzameling.(pracht boek) O/*** hoog 10,00 1780

78 Davo album Zwitserland 1843/1999, mooie restverzameling. O/*** hoog 20,00 17

79 Doos met kleine partijtjes, veel Europa. O hoog 3,00 50

80

Unie album Nederland en Nederland Overzee, goed gevuld, 1852-'61.         

Mooi Nederlands Indië enAntillen, etc. O 2250,00 70,00 308

Waar niets anders is vermeld zijn de catalogusprijzen voor Nederland volgens 

de NVPH catalogus en België volgens de OBP catalogus. De overige prijzen 

zijn volgens de Michel catalogus.                                                              

Kwaliteit: O = gestempeld, * ongebruikt zonder gom, ** ongebruikt met 

plakker en orginele gom, *** postfris.


